
 

ATA DA 003ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZA EM 14 DE ABRIL DE 2020 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 16h19, achavam-se presentes os seguintes 

srs. Deputados: Ada De Luca - Altair Silva - Ana 

Campagnolo - Bruno Souza - Coronel Mocellin - 

Doutor Vicente Caropreso - Fabiano da Luz - Felipe 

Estevão - Fernando Krelling - Ismael dos Santos - 

Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper - Jessé 

Lopes - João Amin - José Milton Scheffer - Julio 

Garcia - Kennedy Nunes – Laércio Schuster - 

Luciane Carminatti - Luiz Fernando Vampiro - 

Marcius Machado - Marcos Vieira - Marlene Fengler 

- Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal - Milton 

Hobus - Moacir Sopelsa - Nazareno Martins - Neodi 

Saretta - Nilso Berlanda - Paulo Eccel - Ricardo 

Alba - Rodrigo Minotto - Romildo Titon - Sargento 

Lima - Sergio Motta - Valdir Cobalchini - Volnei 

Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária 

virtual. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Dá 

prosseguimento à pauta da Ordem do Dia.  

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0001/2020, de 

autoria da Mesa Diretora, que altera a Lei 

Complementar nº 677, de 2016, que “Dispõe sobre a 

conversão de licença-prêmio em pecúnia dos 

servidores titulares de cargo de provimento 

efetivo do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa”. 



 Ao presente projeto foi apresentada Emenda 

Aditiva.  

Conta com parecer favorável da comissão de 

Constituição e Justiça; e de Finanças e 

Tributação.  

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação.  

Os srs. Deputados que votarem “sim” aprovam a 

matéria e os que voarem “não” rejeitam-na.  

 (Votação nominal realizada de forma manual 

devido a problemas no sistema de votação.)  

O Sr. Presidente, Deputado Julio Garcia, 

acatou as manifestações dos Deputados: Ada De 

Luca, Altair Silva, Ana Campagnolo, Bruno Souza, 

Coronel Mocellin, Doutor Vicente Caropreso, 

Fabiano da Luz, Felipe Estevão, Fernando Krelling, 

Ismael dos Santos, Ivan Naatz, Jair Miotto, Jerry 

Comper, Jessé Lopes, João Amin, José Milton 

Scheffer, Kennedy Nunes, Luciane Carminatti, Luiz 

Fernando Vampiro, Marcius Machado, Marcos Vieira, 

Marlene Fengler, Maurício Eskudlark, Mauro de 

Nadal, Milton Hobus, Moacir Sopelsa, Nazareno 

Martins, Neodi Saretta, Nilso Berlanda, Paulo 

Eccel, Ricardo Alba, Rodrigo Minotto, Romildo 

Titon, Sargento Lima, Sergio Motta, Valdir 

Cobalchini e Volnei Weber, favoráveis ao Projeto 

de Lei Complementar, fora do sistema eletrônico de 

votação, totalizando assim 37 votos, sendo 37 sim, 

nenhum não e nenhuma abstenção.  

Está encerrada a votação. 

 Votaram 37 srs. Deputados.  

 Temos 37 votos “sim”, nenhum voto “não” e 

nenhuma abstenção.  

 Aprovada a matéria em segundo turno. 

 A Presidência encerra a presente sessão 

convocando outra, extraordinária, para a presente 

data, às 16h24, dando continuidade à pauta da 

Ordem do Dia. 

 Está encerrada a sessão.  

[Transcrição: Taquígrafa Silvia] [Revisão: 

Taquígrafa Sara]  

 

   


